



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL  
PRÓ- REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05/2013, DE 05 DE MARÇO DE 2013.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, o **Edital 02/2013** -TA - PROGESP/UFRGS, conforme segue:

**1) No subitem 9.9, onde se lê:**

A FAURGS não se responsabiliza por recursos recebidos por motivos de ordem técnica de computadores, falhas de comunicação, congestionamento de linhas de comunicação, bem como por outros fatores de ordem técnica que impossibilitem a transferência de dados.

**Leia-se:**

A FAURGS não se responsabiliza por recursos não recebidos por motivos de ordem técnica de computadores, falhas de comunicação, congestionamento de linhas de comunicação, bem como por outros fatores de ordem técnica que impossibilitem a transferência de dados.

**CARLOS ALEXANDRE NETTO**  
Reitor